

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4.1. Соціальна молодіжна політика
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	232 Соціальне забезпечення / Соціальне забезпечення
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 2, Семестр: 4
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (10 л., 20 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	д.пед.н., доц. Мартинюк Тетяна Анатоліївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Молодь як особлива соціально-демографічна група, вплив державної молодіжної політики на розвиток країни, особливості реалізації молодіжної політики через соціальну інфраструктуру; основи молодіжної роботи та молодіжного волонтерства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасна молодь – це покоління людей, які підтримують процеси формування демократичної незалежної держави, відродження України. Завдання вищої школи – актуалізація багатоаспектної проблеми молодіжної роботи як нового стратегічного напрямку соціальної політики. Особливого значення набуває спонукання молодих осіб проявляти ініціативу, самостійно визначати власні цілі та цінності, бути залученими і мати змогу визначати пріоритети та методи здійснення молодіжної політики.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Самостійно аналізувати та використовувати нормативно-правову

	<p>базу з питань молодіжної політики, розуміти особливості молодіжного волонтерства, оцінювати можливості фінансового забезпечення молодіжної політики та міжнародного досвіду і співробітництва у сфері молодіжної політики</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Отримані знання з основ молодіжної політики та молодіжної роботи необхідні кожному фахівцю соціальної сфери для формування стратегій взаємодії з різними певними категоріями клієнтів, набуття компетенцій молодіжного працівника та волонтера.</p>